

宣教同工消息

- 本會榮休宣教士王興基牧師,於 2019 年 9 月 12 日安息主懷,安息禮拜已於 9 月 21 日在台北舉行。王牧師於 1993 年受差往日本,後於 2000 年被派往泰國事奉,2016 年榮休。王牧師一生忠心熱誠,謙虛事奉,是我們美好的榜樣。請為王師母一家代禱,願主賜平安及安慰。
- ◆ 希伯崙差會 (本會前身) 前宣教士賴建鵬牧師,於 2019 年 12 月 13 日在溫哥華安息主懷,安息禮已於 12 月 21 日順利舉行。賴牧師於 1973 年被差派往渥太華開荒建立華人宣道會,為希伯崙差會首位宣教士。 1986 年轉到溫哥華宣道會事奉,1989 年建立了活泉宣道會;榮休後,一直支持癌關工作。賴牧師一生忠心事奉,是我們美好的榜樣。請為賴牧師的家人祈禱,願主賜平安及安慰。
- ◆ 聯屬宣教士李世樂的母親謝寶和姊妹於 2019 年 12 月 18 日安息主懷,安息禮拜已於 12 月 29 日舉行。請為李牧師的家人代禱,願主賜平安及安慰。
- 以下為回港履行本土任務的直屬宣教同工,歡迎各堂會預約分享:

工場	本會直屬宣教團隊	本土任務日期	
泰國	李瑞麟、李陳家恩	2020年6月至8月	
柬埔寨	吳梓江、吳胡美玲	2020年6月1日至8月31日	
馬達加斯加	李就成	2020年7月1日至9月1日	
馬達加斯加	李林燕萍	2020年7月1日至9月30日	
留尼旺	林永康、林盧月冰	2020年7月3日至9月29日	
留尼旺	吳家佩	2020年7月24日至10月23日	
澳門	吳金煌、吳劉月明	2020年9月25日至12月24日	



差關園地

以下宣教團隊成員的差遣禮已順利舉行,並已出發到工場。請記念他們適應工場的生活、與工場團隊的磨合,以及在港的家人。

宣教團隊	所屬堂會	身份	工場	差遣禮
楊安信、 楊黃嘉琪伉儷	宣道會黃埔堂(安信) 香港九龍塘基督教中華宣道會大圍堂(嘉琪)	宣教士	泰國	2019年 12月15日
陳啟成、 陳周小嫻伉儷	基督教傳恩堂(啟成) 宣道會錦繡堂(小嫻)	信徒宣教同工	柬埔寨	1月5日
艾憐	宣道會太和堂	信徒宣教同工	泰國	1月12日

- 本會已接納鄭美紅傳道為本會聯屬宣教士。鄭傳道是宣道會興華堂的會友及傳道,世界福音動員會的宣教 士,已於今年1月出發前往泰國宣教,請為她適應工場和團隊合作代禱。
- 本會已接納卡莉為聯屬宣教士。卡莉是西區福音堂的會友,香港國際主僕會的宣教士,本會聯屬宣教士星空的太太,目前在港述職,預計於 2020 年 6 月返回創啟工場服侍。
- 本會董事會接納以下單位停薪留職的申請,請為他們禱告,以及記念本會與工場的需要。

工場	宣教團隊	停薪留職日期	
泰國	高淑芬	2019年12月1日至2020年11月30日	
東埔寨 沈金有、沈吳永靈		2020年7月1日至2021年6月30日	

聯屬宣教士安藤、世美與香港環球福音會的協議已於 2019 年 9 月 9 日完結,與本會的聯屬關係亦同時結束,求主帶領他們前面的方向。



本會行政副主任張恆信弟兄 (Michael) 因私人理由向本會請辭已被接納,並於 2019 年 10 月 31 日正式離任。本會對張弟兄過往忠心事奉致以萬分的感謝,願天父繼續賜福及指引他前面事奉的道路。

◆ 陳葵琛姊妹 (Mona) 已於 2019 年 11 月 4 日重返本會擔任黎嘉禮牧師秘書一職,陳姊妹為宣道會信愛堂 會友,現於宣道會大興堂聚會。

工場

◆ 參與 10 個月跨文化體驗計劃的白敏懿姊妹 (Lydia) 已抵達柬埔寨,感恩她適應良好,求主賜福她在 HRDI 和生命之光團契服侍,使用她生命見證激勵更多本地人。

♦ 柬埔寨亞洲人力資源中心為幾位宣教同工申請今年外國員工配額,感恩已獲批。

▶ 感謝天父供應,馬達加斯加鄒省購地建堂和泰國綜合服務大樓的購地建築費,已有足夠奉獻支持。

教育及推展

● 宣教探索小組將於 2 月 17 日 (一)晚上 7:30 假宣道中心 (尖沙咀柯士甸路 22 號好兆年行地下)舉行聚會,主題為「動盪中的宣教——衝突後的宣教反思」,講員為劉卓聰傳道 (香港差傳事工聯會總幹事),歡迎有心宣教的牧者及信徒參加。查詢請電 2275-8223 游傳道。

◆ 本會將於 4 月 14 日 (二)晚上 7:30 假宣道會希伯崙堂副堂 (尖沙咀柯士甸路 20 號保發商業大廈 2 樓)舉行 差傳部長會,題目為「德國新機遇」,講員為本會總幹事黎嘉禮牧師。歡迎關心差傳的傳道同工及弟兄姊妹 參加。詳情及報名請瀏覽本會網頁。查詢請電 2275-8226 陳弟兄。

更正啟事:本刊第 191 期第 2 頁文章〈宣教假期——體驗宣教旅程〉作者姚桂芬女士的職銜,應為「保羅文化中心董事及義務行政主任」,謹此更正,並對姚女士表達歉意。

